longitud de 540 m, ademds de una bomba, que garantiza una potencia de 10.7 c.v. Si admitimos que el factor de
friccién de Darcy en la tuberfa es de 0.062 y que el conjunto de accesorios que se encuentran a lo largo de ésta

tienen asociada una longitud equivalente de 64 m, determinar:
a) el tipo de régimen con el que circula el agua por la tuberia,
b) la presién a la que se encuentra la superficie libre del agua en el depésito superior.

Tomar la presién atmoférica existente en la zona Latm, la densidad del agua 1g/cm? y su viscosidad dindmica

0.95 cp.
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